OntumaJjabHbIE METOAbI B 3KCTPEMAJBbHbLIX 3ada4YadX

3ananue Ne 1: 3HakoMcTBO ¢ nporpammoini «Matlab»

JMaHo:
Marpuiia A, BekTOp ¢, GyHKUMs f(r), HaTypajbHbE m,n, YUCIA S;, i = 1,m, OTPe3oK [a,b],
TOUKA 2.
TpeOyercs:
1) mast MmaTpuiel A U BeKTOpa ¢ HAUTH:
1.1) onpenenurens det A,
1.2) o6paTHyro marpuumy AL
1.3) pemenue z* cucrembl Ax = ¢;

2) IJist IOC/IeI0BATENBbHOCTH S;, 4 = 1, M BBIYHUC/JIHTh BEJHUYUHBI S U P:

m m
S = E Si Pszi;
i=1 =1

3) nast pyHkuuu f(z):
3.1) HaliTH HeompeneJEHHbIH HHTETpaJ

[ s

b—a
n

3.2) BBIUMCANUTD TOYKH ; = a + (1 — 1) -

3.3) HaliTH BEJUUHHY




Ilpumeuanmue.

clear all % mepBasi cTpoka B m-caiije

BeKTOp=[3/71eMeHT]; 31eMeHTZ; . . ]

matpula=[3snemeHTl] »3ementl12 ...; amemeHT2] 3/MeMeHT22
inv (maTpuua)

det (matpura)

BeKTOp (MHIEKC)

for cuéruMk=HauyaJ0 : KOHeLl
KoMmanpgal;

KoMaHaa2;

end

if ycsoBue
KoMmaHjal;

KOMaHpma2;

end
int('dysxups’)
cos(x)

sin(x)

exp(x)

sqrt(x)

log(x)



BapuaHTbl 3aganus

1.
23 43 —44 —-10 40
—22 47 %) 21 —82 1
A= ) c= ) f(x): v - )
—45 —-33 45 10 60 r+1
77T 32 45 23 —70
_ 1
m=6, n=10, s =2i—3,i=1m, a=0, b=3, z:a+?(b—a)
2.
14 53 23 36 30
—32 21 16 30 —56 1
A= : c= , f(z)=— —a*sinz,
36 —63 —23 —15 —80 T
43 57 37 22 57
_ )
m=7, n=15, s =5i+6,i=1,m, a=-4, b=-1, z:a—i—?(b—a)
3.
33 —34 —14 23 —68
—14 64 33 27 92 1 — sin?
A: Y C: ) f(x): Slnx?
—45 43 27 23 83 e*
43 18 23 29 —84
_ 2
m=8, n=20, s =8-3i,i=1m, a=-1, b=2, z:a+§(b—a)
4.
—17 17 =34 12 54
44 —22 88 43 31 1
A= ; c= , f(z) = ;
18 34 36 21 45 (z—1)(z +3)
46 34 42 -—25 32
, E— 7
m=6, n=15, s =2i—3,i=1m, a=-2, b=0, z:a+§(b—a)
5.
—26 52 34 23 34
12 —24 55 —46 —55
A= , c= , f(z) = cosxVsinz,
33 54 =22 76 66
46 34 56 23 14
m=7, n=20, s =5—-2,i=1m, a=0, b=3, z:a—l—g(b—a)



BapuaHTbl 3aganus

6.
46 —72
44
A 23
23 =36
34 55
m=8, n=10,
7.
o1 =33
-1
A 7 11
65 35
o7 32
m=0,
8.
44 52
e 32 —56
12 64
—73 55
m=7, n=10,

32
78
16
45

—76
—63
28
23

o1
—44
12
53

)

13 16
—14 52
16 45
17 =21

8 =8—21,1

54
—78
25
7

56
15
68
—71

1
) f(x)_ma
6
b=2, z=a+=(b—a)
7
2
x
3 f(..'lf)— .’L’2—27
b=1, z=a+-(b—a)
; flx)=vzInz,
4
b=2, z:a+?(b—a)




